



Aktenzeichen: SPD

Datum: 30.11.2022

Hinweis:

Beratungsfolge: Haupt- und Finanzausschuss

**Stellenplan 2023 - zusätzliche 8 Stellen im Teilhaushalt (Sicherheit und Ordnung); Bereich Brand- und Katastrophenschutz
hier: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion**

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

in der vergangenen Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses wurde dem Ausschuss eine Übersicht über die geplanten Stellenänderungen im Stellenplan 2023 (DRS-Nr.: XVII/2733) vorgelegt.

Im Teilhaushalt 2 (Sicherheit und Ordnung) soll ein Bereich Brand- und Katastrophenschutz mit 8 VzÄ neu geschaffen werden, um eine effektivere Aufgabenerledigung sicherzustellen.

Wir fragen daher die Verwaltung:

1. Welche Struktur/Organigramm ist für diesen Bereich vorgesehen, auch im Hinblick auf die technischen Mitarbeiter*innen der Feuerwehr und der ehrenamtlichen Feuerwehr. Wie wird soll hier die Einbindung erfolgen?
2. Mit welchen zusätzlichen Aufgaben (als bisher) sollen die zukünftigen MA betraut werden? Wurden diese Aufgaben bisher nicht wahrgenommen?
3. Wurde für die zukünftige Aufgabenstellung und Wahrnehmung ein entsprechendes Konzept erarbeitet?

Mit freundlichen Grüßen
Aylin Höppner

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>				